



వికసిత కాదు.. విఫల భారత్

సబ్ కా సత్యనాశ్.. దేశ్ కా సత్యనాశ్

మోదీ భావోద్వేగాల బ్లాక్ మెయిల్ ప్రమాదకరం

150 హామీల్లో ఒక్కటి నెరవేర్చని ప్రధాన మంత్రి

ఓట్ల కోసం మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టడం తప్ప

పేదలకు చేసిందేమీ లేదు: కేసీఆర్

సీతే న్యూస్ హైదరాబాద్ :

“పులగామా, పాకిస్థాన్ పేరు చెప్పి బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తూ మోదీ పదేడు పూర్తి చేసుకున్నారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ భావోద్వేగాల బ్లాక్ మెయిల్ ఇలాగే కొనసాగితే దేశం సర్వనాశనమవుతుంది. దండం పెట్టి చెబుతున్నా. విద్యాపంతులు, విద్యార్థులు, మేధావులు, రచయితలు దీనిపై ఆలోచించాలి” అని మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. కరీంనగర్ లో గురువారం రాత్రి నిర్వహించిన బస్సు యాత్ర, రోడ్ షో సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. పదేళ్ల కిందట 150 హామీల్ని అధికారంలోకి వచ్చిన మోదీ వాటిలో ఒక్కటి నెరవేర్చలేదని ఆరోపించారు.



వివరాలు 2లో..



రాజ్యాంగాన్ని మార్చడం.. దేశం ఆత్మపై దాడి

పేదల హక్కులను లాక్కోవడమే బీజేపీ పని పదేళ్లలో మోదీ 22 మంది కోసమే పనిచేశారు రూ.16లక్షల కోట్ల రుణాలను మాఫీ చేశారు మేం గెలిచాక పేదలను లక్షాధికారులను చేస్తాం అన్ని పంటలకూ కనీస మద్దతు ధర అందిస్తాం ప్రతి పట్టభద్రుడికీ అప్రోప్రియేషన్.. లక్ష సాయం మహిళల ఖాతాల్లో ప్రతి నెలా రూ.8,500 జమ ఆగస్టు 15 నాటికల్లా 30 లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ కులగణనతో దేశ రాజకీయాలే మారిపోతాయి 4న వచ్చేది ‘ఇండియా’ సర్కారే: రాహుల్ గాంధీ రేవంత్ బృందం పనితీరు బాగుందని ప్రశంస నర్సాపూర్, సరూర్ నగర్ లో జన జాతర సభలు

సీతే న్యూస్ హైదరాబాద్ : “భారత రాజ్యాంగం కేవలం ఒక పుస్తకం కాదు.. పేద ప్రజల గుండె చప్పుడు.. ప్రతి పేదోడి ఆశ, శ్వాస, ఈ ఎన్నికల్లో గెలిస్తే భారత రాజ్యాంగాన్ని సమూలంగా మార్చేస్తామని, రిజర్వేషన్లు రద్దు చేస్తామని బీజేపీ, ఆరెస్సెస్ ఇప్పటికే స్పష్టం చేశాయి. రాజ్యాంగాన్ని మార్చడమంటే దేశం ఆత్మపై దాడి చేయడమే” అని కాంగ్రెస్ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మెడకీ జిల్లా నర్సాపూర్, హైదరాబాద్ లోని సరూర్ నగర్ లో గురువారం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ జన జాతర సభల్లో ఆయన ప్రసంగించారు. “ప్రజలకు రిజర్వేషన్ ఫలాలు అందుతున్నాయన్నా, హక్కులు ఉన్నాయన్నా.. రాజ్యాంగమే కారణం. దీని కోసమే అందేద్దర్, మహాత్మాగాంధీ, జవహర్ లాల్ నెహ్రూ పోరాడారు. సంపత్కూల పాటు జైలుకెళ్లారు. వారి రక్తాన్ని ధారపోశారు. అలాంటి రాజ్యాంగాన్ని మార్చి వారి త్యాగాలను పుణ్య చేయాలన్నదే బీజేపీ ఆలోచన. ఇక్కడి నుంచి నేను వారికి స్పష్టం చేయదలచుకున్నా. ప్రపంచంలోని ఏ శక్తి కూడా రాజ్యాంగం కల్పించిన రిజర్వేషన్లను మార్చలేదు. ప్రజల తరఫున మేమందరం ముందుండి రాజ్యాంగాన్ని రక్షిస్తాం” అని పేర్కొన్నారు. రిజర్వేషన్లు ఉంచాలా? తొలగించాలా? అనే అంశంపైనే ఇప్పుడు యుద్ధం జరుగుతోందన్నారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చాక 50శాతానికిపైగా రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తామన్నారు. కేంద్రంలో జూన్ 4న ఇండియా కూటమి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని, పంద్రాగస్టులోనే కేంద్రంలో ఖాళీగా ఉన్న 30 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని ప్రకటించారు. ఎవరేమన్నా పేదల పక్షానే ఉంటాం గత పదేళ్లలో 22 మంది బడా పారిశ్రామికవేత్తల కోసమే మోదీ పని చేశారని, వారికి సంబంధించిన రూ.16లక్షల కోట్ల రుణాలను మాఫీ చేశారని రాహుల్ గాంధీ ధ్వజమెత్తారు. ఈ వివరాలు 2లో.. నిధులతో

పవీలో సంక్షేమ పథకాల నగదు జమపై ఈసీ ఆంక్షలు

- పోలింగ్ తర్వాతే నగదు బదిలీ చేయాలని ఆదేశం
- ఇప్పటికే బటన్ నొక్కిన పథకాల నగదు జమను ఎన్నికలయ్యే వరకు వాయిదా
- మే 13న పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత డబ్బు జమ చేసేలా మార్గదర్శకాలు జారీ చేస్తామన్న ఈసీ

వివరాలు 2లో..

ఎన్నికలు ముగిసాక జగన్ లండన్ పారిపోతాడు

- కల్యాణదుర్గంలో ఈనాడు విలేకరిపై దాడిని ఖండిస్తున్నట్లు అచ్చెన్న ప్రకటన
- జర్మనీలోని రమేకే పై దాడికి పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్
- ఈ ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఓటమి వివరాలు 2లో..
- భూమి అని వెల్లడి
- అధికారంలోకి వచ్చేది కూటమీనని భీమా

చంద్రబాబును నమ్మడమంటే కొండచిలువ నోట్లో తలకాయ పెట్టడమే

- టీడీపీ అధినేత గత చరిత్ర ఇదేనని విమర్శించిన వైసీపీ అధినేత
- 2014లో ఇచ్చిన హామీలను ఎందుకు నెరవేర్చలేకపోయారని విమర్శలు
- ప్రధానమంత్రితో సభలు నిర్వహించి కనీసం ప్రత్యేక మోసాదా ప్రకటన కూడా చేయలేకపోయారని మండిపాటు

సీతే న్యూస్ హైదరాబాద్ : చంద్రబాబును నమ్మడమంటే కొండచిలువ నోట్లో తలకాయ పెట్టడమేనని ఏపీ సీఎం, వైఎస్సార్ సీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ వ్యంగ్యస్త్రాలు సంధించారు. చంద్రబాబు గత చరిత్ర చెప్పిన నత్యం ఇదేనని, అందరూ ఈ విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలని వ్యాఖ్యానించారు. సాధ్యం కాని హామీలతో చంద్రబాబు ఇచ్చిన మేనిఫెస్టోకు ఇదే అర్థమని, మోసపోవడని ఓటర్లను ఆయన అభ్యర్థించారు. ఏపీ ఆసెంట్లీ

వివరాలు 2లో..

మొదటిసారి మోదీతో కలిసి విమానం ఎక్కా.

అమెరికాలో వైట్ హౌస్ ముందు ఫోటో దిగాం ప్రధాని అయ్యాక దాని గురించి అడిగారు కరోనా కాలంలో నెలరోజులు ఆఫీసులోనే ఉండి ప్రజలకు సాయం చేశా చిరంజీవితో కిషన్ రెడ్డి మాటామంది

సీతే న్యూస్ హైదరాబాద్ : బీజేపీ కురువర్ష నేత ఎల్ కే అద్వాణీ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్నప్పుడు ఉమ్మడి ఏపీ నుంచి తనకు, గుజరాత్ నుంచి నరేంద్రమోదీకి అమెరికా వెళ్లే అవకాశం వచ్చిందని.. ఆ విధంగా తొలిసారిగా విమానంలో మోదీతో కలిసి ప్రయాణించానని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ప్రముఖ నటుడు చిరంజీవి గురువారం ఢిల్లీలో పద్మవిభూషణ్ పురస్కారం అందుకున్న అనంతరం కిషన్ రెడ్డితో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ అంశాలపై వారు ముచ్చటించుకున్నారు. కిషన్ రెడ్డి తన

వివరాలు 2లో..

నా తెల్లగడ్డం చూసి ముసలోడ్డి అనుకోవద్దమ్మా!

- మంగళగిరిలో నారా లోకేశ్ 'రచ్చబండ'
- హాజరైన నారా భువనేశ్వరి
- వైసీపీ మాయ మాటలు నమ్మద్దని ప్రజలకు లోకేశ్ విజ్ఞప్తి
- టీడీపీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని విన్నపం
- మరో 40 ఏళ్లు రాజకీయాల్లో ఉంటానని వెల్లడి

వివరాలు 2లో..

పదిస్తే ముస్లిం రిజర్వేషన్ల రద్దు

- తెలంగాణను దేశంలోనే నంబర్ వన్ చేస్తాం
- రేవంత్ విమానం. ఈసారి డబుల్ డిజిట్ ఖాయం
- ఈ ఎన్నికలు అభివృద్ధికి, జిహాద్ కు మద్ద పోరు
- రాహుల్ బిచ్చా గ్యారంటీలు, మోదీని భారత్ గ్యారంటీలు
- కాంగ్రెస్ రామమందిరాన్ని వ్యతిరేకించింది
- మజ్జన్, బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు ఒక్కటే
- షరియత్, ఖురాన్ ఆధారంగా రాష్ట్రాన్ని నడిపిస్తున్నాం
- భువనగిరి సభలో అమిత్ షా

సీతే న్యూస్ హైదరాబాద్ : “సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విన్నా.. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఈసారి తెలంగాణలో డబుల్ డిజిట్ స్కోరు సాధిస్తాం. మూడు విడతల్లో జరిగిన ఎన్నికల్లో 200 సీట్లకు పైగా స్థానాలు గెలుస్తాం. దేశవ్యాప్తంగా 400 స్థానాలను కైవసం చేసుకుంటాం” అని బీజేపీ అగ్రనేత, కేంద్ర మోసాదా మంత్రి అమిత్ షా పేర్కొన్నారు. మోదీ మూడోసారి అధికారంలోకిస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దవుతాయంటూ కాంగ్రెస్ అబద్ధాలను ప్రచారం చేస్తోందని, తద్వారా ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు ప్రయత్నిస్తోందని మండిపడ్డారు. పదేళ్లు పూర్తి మెజారిటీతో ప్రభుత్వాన్ని నడిపామని.. మరి రిజర్వేషన్లు

వివరాలు 2లో..

కొల్లూరు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి భారీ షాక్..

ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిల్ల బలయ్య సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి చేరికలు...

సి కే న్యూస్ (సంపత్) మే 09: బి.పి.సి ప్రధాన కార్యదర్శి జనగాం ఉపేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బి ఆర్ ఎస్ ఆలేరు మండల అధికార ప్రతినిధి కోటగిరి అంజనేయులు గౌడ్, కొల్లూరు మాజీ సర్పంచ్ గాజుల నర్సయ్య యాదవ్, కొల్లూరు మాజీ డిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బండి వెంకటేశ్, డిఆర్ఎస్ నాయకులు కొల్లూరు గౌడ్ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు కోటగిరి అంజయ్య గౌడ్ కోటగిరి ఉప్పలయ్య గౌడ్ కోటగిరి నర్సయ్య గౌడ్ దాక్షిణ్య నరసింహా చారి చిన్నం శీను చిన్నం సిద్ధులు గృహపాక కిష్టయ్య డిఆర్ఎస్ యాత్ నాయకులు కోటగిరి మహేష్ గౌడ్ కాన్రాజు నరేష్ ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిల్ల బలయ్య సమక్షంలో గురువారం రోజున కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలేరు వైస్ ఎంపీపీ గాజుల లావణ్య వెంకటేశ్ యాదవ్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు జనగాం శ్రీపాల్ రెడ్డి మహిళా కాంగ్రెస్ ఆలేరు మండల అధ్యక్షురాలు యాదాపాక దీప మాజీ సర్పంచ్ పిల్లవలె శంకరయ్య తెడ్డు అంజనేయులు గాజుల దశరథ బండి పరమేశ్ గవ్వల పాండు అచ్చిన బిక్షవతి గౌడపాక యాదగిరి మాజీ పాలసెంటర్ చెర్రెన్



కొంతం సతీష్ యాత్ నాయకులు ఎండి మస్తాన్ బరపటి మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ కొల్లూరు ప్రజాప్రతినిధులు నర్సింగ్ కాన్రాజు ఉపేష్ బారపాటి అర్జున్ గృహపాక అజయ్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బలరాం నాయక్ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి
మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు
బయ్యారం ఉక్కు కర్మాగారం తెచ్చే బాధ్యత నాది
మానుకోట కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి పోరిక బలరాం నాయక్



సి కే న్యూస్ ఇల్లందు నియోజకవర్గ ప్రతినిధి మే 9,
బుధవారం ఇల్లందు నియోజకవర్గ బయ్యారం మండల కేంద్రంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభకు ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి వర్మల తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య పాల్గొన్నారు.
ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పోరిక బలరాం నాయక్ ని భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించాలి అని ఇల్లందు నియోజకవర్గ బయ్యారం మండల ప్రజలకు కోరారు.
ఈ సందర్భంగా మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి పోరిక బలరాం నాయక్ మాట్లాడుతూ బయ్యారం ఉక్కు కర్మాగారం తెచ్చే బాధ్యత తనదే అని అన్నారు. ఈనెల 13వ తేదీన జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బ్యాట్లలో పేవర్ వరుస సంఖ్య 4లో గల చేతి గుర్తుపై మే అమూల్యమైన ఓటు వేసి భారీమెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓట్లు అభ్యర్థించారు ఈ కార్యక్రమం లో ఇల్లందు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, సి పి ఐ నాయకులు, బయ్యారం మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షర పేట భూంపల్లి మండలం తాళ్లపల్లి గ్రామంలో మెడక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ కు మద్దతుగా ప్రచారం.



చేగుంట మే 09 (సి కే న్యూస్)
ఆరు గ్యారంటీలతో బందింటిని అమలు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అగస్టు 15 లోపు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తుంది ఉపాధి హామీ కూలీలకు రాహుల్ గాంధీ ప్రధానమంత్రి కాగానే 400 రూపాయలు కూలీ డబ్బులు పెంచడం జరుగుతుంది రుణాకట్ట బ్రాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాతూరి వెంకటస్వామి గౌడ్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రుణాకట్ట నియోజకవర్గంలోని అక్షర పేట భూంపల్లి మండలంలోని తాళ్లపల్లి గ్రామంలో మెడక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ గారిని గెలిపించాలని చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారి ఆదేశాల మేరకు ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్న రుణాకట్ట బ్రాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాతూరి వెంకటస్వామి గౌడ్, టిటికాం బోర్డ్ మెంబర్ పాతూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు వెలుపుల యాదగిరి ముదిరాజ్, వెలుపుల నాగరాజు, వేల్పుల దర్శయ్య, పెద్దోళ్ల ఎల్లయ్య, పెద్దోళ్ల సామి, గోపరి బాలయ్య, గడ్డం చంద్రయ్య, గడ్డం శ్రీను, నీలా అంజయ్య, గోపరి చంద్రయ్య, వెలుపుల కనకరాజు, గోపరి కిష్టయ్య, అంధోల్ సాయిలు, గోపి రామయ్య, అందులో ఎల్లయ్య, పొట్టిల దుర్గయ్య మరయు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

బూర నర్సయ్యగౌడ్ విజయం తథ్యం .

జిజిపి పార్టీ సంఘం గ్రామం కొల్లూరు యాదిరెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి, సి కే న్యూస్ పరిశోధన మండలం ప్రతినిధి బాలరాజు మే 9.
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని బిజిపి పార్టీ బహిరంగ సభ కు, ముఖ్య అతిథులుగా కేంద్ర హెచ్ఎమ్ మంత్రి అమిత్ షా పాల్గొని ప్రసంగించారు. బోనగిరి బిజిపి పార్టీ అభ్యర్థి బుర్ర నర్సయ్య గౌడ్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. తెలంగాణలో కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి ఏం లేదని, ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ 6. గ్యారంటీలు అమలు చేయలేని సంక్షేమ పథకాలు నమృతపడ్డవి. కేంద్రంలో నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వ ఉంటేనే రాష్ట్రం అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని. డిఆర్ఎస్ పార్టీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ, మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని. మోసపోతే గోసపడతారని. భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బుర్ర నరసయ్య గౌడ్ గెలుపు మరియు కేంద్రంలో నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం ఏర్పడితే తెలంగాణను దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా ఏర్పాటు చేయిస్తానని. మాధవి ఇచ్చినారు. జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ సమావేశం గ్రాండ్గా నెక్సెస్ అయింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు సీఎన్ రెడ్డి జిల్లా నాయకులు బండారపు లింగస్వామి, దంతూరి సత్యయ్య గౌడ్, మండల నాయకులు బోళ్ల సుధర్శన్ బచ్చు శ్రీనివాస్ కొప్పుల యాదిరెడ్డి మంద నరసింహా . కందుల తానేష్ గౌడ్ రాచకొండ కృష్ణ వెలిమినేటి వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కేంద్రంలో బిజిపి పార్టీ ఆధ్వర్యంలో దద్దరిల్లినా బోనగిరి జనసభ.



బిజిపి పార్టీ సంఘం గ్రామం కొప్పుల యాదిరెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి.
సి కే న్యూస్ పరిశోధన మండలం ప్రతినిధి బాలరాజు మే 9. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని బిజిపి పార్టీ బహిరంగ సభ కు, ముఖ్య అతిథులుగా కేంద్ర హెచ్ఎమ్ మంత్రి అమిత్ షా పాల్గొని ప్రసంగించారు. బోనగిరి బిజిపి పార్టీ అభ్యర్థి బుర్ర నర్సయ్య గౌడ్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. తెలంగాణలో కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి ఏం లేదని, ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ 6. గ్యారంటీలు అమలు చేయలేని సంక్షేమ పథకాలు నమృతపడ్డవి. కేంద్రంలో నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వ ఉంటేనే రాష్ట్రం అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని. డిఆర్ఎస్ పార్టీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ, మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని. మోసపోతే గోసపడతారని. భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బుర్ర నరసయ్య గౌడ్ గెలుపు మరియు కేంద్రంలో నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం ఏర్పడితే తెలంగాణను దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా ఏర్పాటు చేయిస్తానని. మాధవి ఇచ్చినారు. జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ సమావేశం గ్రాండ్గా నెక్సెస్ అయింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు సీఎన్ రెడ్డి జిల్లా నాయకులు బండారపు లింగస్వామి, దంతూరి సత్యయ్య గౌడ్, మండల నాయకులు బోళ్ల సుధర్శన్ బచ్చు శ్రీనివాస్ కొప్పుల యాదిరెడ్డి మంద నరసింహా . కందుల తానేష్ గౌడ్ రాచకొండ కృష్ణ వెలిమినేటి వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

బూర నర్సయ్య గౌడ్ కి బీసీ సంఘం మద్దతు

● అధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుందాం
● పల్లసాధి మోదిరాండేవ్.
సి కే న్యూస్ పరిశోధన మండలం ప్రతినిధి బాలరాజు మే 9. భువనగిరి పార్లమెంట్ బిజిపి అభ్యర్థి బూర నర్సయ్య గౌడ్ కి బీసీ సంఘాలు మద్దతు తెలిపారు భువనగిరిలో %౦౭% హెచ్చాల్లో జరిగిన విలేజుల సమావేశంలో బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పల్లసాధి మోదిరాండేవ్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో బూర నర్సయ్య గౌడ్ కు పూర్తిమద్దతు ప్రకటించారు వారు మాట్లాడుతూ 2024 లోక్సభ నియోజకవర్గ భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో 60 శాతం పైబడి ఉన్న బీసీలు అన్ని కుల సంఘాలు ఏకతాటి పైకి వచ్చి బదుగు బలహీన వర్గాలకు చెందిన అభ్యర్థి బూర నర్సయ్య గౌడ్ గెలుపు కోసం పని చేయాలన్నారు ఒట్టు అనే ఆయుధంతో బీసీల సత్తా నిరూపించుకునే సమయం వచ్చిందన్నారు గతంలో %౫౫% పని చేసినా అనుభవం పార్లమెంట్లో బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు బడ్జెట్లో బీసీల వాటా కోసం కొట్టాడే నాయకుడు అన్నారు భువనగిరిలో బూర దేశంలో బీసీ ప్రధానమంత్రిని చేసుకుందామన్నారు రాష్ట్రంలోనూ ఏకైక ఏమ్మీ బోనగిరికి తీసుకువచ్చి పేదలకు వైద్యాన్ని అందించిన వ్యక్తి విద్యార్థుల కోసం కేంద్రీయ విద్యాలయం పాస్పోర్ట్ సేవాకేంద్రం జాతీయ రహదారులు చేనేత పరిశ్రమలు ఫార్మా కంపెనీలు ఇలా ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేసినటువంటి వ్యక్తి బూర నర్సయ్య గౌడ్ అధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామన్నారు ఈ సమావేశంలో భువనగిరి మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ సుర్జి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గుండబోయిన శంకర్, కొత్తపెట్టి బాలకృష్ణ, బీసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వజ్రం మధు, సంతోష్ కుమార్, సూచి మహేష్, కొడూరి వెంకటేశ్, బచ్చల ఎలేషా, పూస సాయిరాం, రాపోలు వినయ్, నంజయ్ ముదిరాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో ఊదలి మహేష్ జన్మదిన వేడుకలు

ఆశీర్వాదించిన ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి



సి కే న్యూస్ చౌటుప్పల్ మండల ప్రతినిధి (శ్రీనివాస్) మే 9 చౌటుప్పల్ పరిపాలక కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో యువజన నాయకులు ఊదలి మహేష్ జన్మదిన వేడుకలను ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఊదలి మహేష్ ను ఆశీర్వాదించి కేక్ తినిపించారు. భవ్యత్వంలో చక్కరి రాజకీయ నాయకుడిగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఊదలి మహేష్ చేస్తున్న సేవలను కొనియాడారు. అనంతరం ఊదలి మహేష్ తనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ భాక్ అధ్యక్షులు

ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఊదలి మహేష్ ను ఆశీర్వాదించి కేక్ తినిపించారు. భవ్యత్వంలో చక్కరి రాజకీయ నాయకుడిగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఊదలి మహేష్ చేస్తున్న సేవలను కొనియాడారు. అనంతరం ఊదలి మహేష్ తనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ భాక్ అధ్యక్షులు

రఘురాం రెడ్డి గెలుపుకోసం విస్తృతంగా ప్రచారం చేపట్టాలి.

● జిజిపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలకి జిల్లాలో స్థానం లేదు.
● కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కానంసేని సాంబశివరావు.
సి కే న్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కాశక్), మే 09, కమ్యూనిస్టు పార్టీల మద్దతుతో ఖమ్మం పార్లమెంటు స్థానం నుంచి పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రామనహాయం రఘురాం రెడ్డి విజయం కోసం కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు



విస్తృతంగా ప్రచారం చేపట్టాలని కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు, సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కానంసేని సాంబశివరావు అన్నారు. గురువారం సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గ స్థాయి ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మతతత్వ కార్యకర్తల విధానాలతో బిజిపి, అహంకార, దోపిడీ విధానాలతో బిఆర్ఎస్ ప్రజల విశ్వాసాన్ని కోల్పోయాయని, ఖమ్మం జిల్లాలో ఆ పార్టీలను ప్రజలు ఆదరించే పరిస్థితులే లేరన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గద్దెనక్కడ గెలుపని, పార్లమెంటులో జిల్లా ప్రజల వాహినీ వినిపించేందుకు రఘురాం రెడ్డిని గెలిపించాలని అందుకోసం ప్రజా క్షేత్రంలో బిజిపి, బిఆర్ఎస్ ఫైభుల్లాలను ఎండగట్టి ప్రజలను చైతన్యపంపం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ షా, నాయకులూ చంద్రగిరి శ్రీనివాస్ రావు, ముత్యాల విశ్వనాధం, దుర్గరాసి వెంకటేశ్వర్లు, సలిగంటి శ్రీనివాసన్, వాసిరెడ్డి మురళి, భూకృష్ణ ద్రు, వి. పూర్ణచందర్ రావు, అదుసుమిల్ల సాయిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

